

E-MAIL

FAX NO.

Mar. 19 2013 12:25AM P1

FORCA ERRE DEMOKRATIKE
NOVA DEMOKRATSKA SNAGA
Bul. Skenderbeu pn/bb 85360 Ulqin/Ulcinj
Tel.: +382 030 401 760 Fax:; +382 030 401 761
info@forca.me, www.forca.me



CRNA GORA
SKUPŠTINA CRNE GORE

PRIMJENO:	18.03	20 13. GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/13-64	
VEZA:		
EPA:		
SKRAĆENICA:	PRILOG:	

SKUPŠTINA CRNE GORE
POSLANIČKO PITANJE

Pitanje za Vladu Crne Gore
Ministarstvo rada i socijalnog staranja

Ulqin/Ulcinj, 18.03.2013
Br.19/13

Poštovani Ministre Bošićević,

Shodno čl. 137 i 138 Poslovnika Skupštine CG postavljam Vam sljedeće pitanje:

Molimo Vas da nam odete aktivnosti-plana koje je vaše Ministarstvo uradilo ili planira da uradi u vezi sa problemom rješavanja pitanja socijalnog osiguranja za desetine građana-državljana Crne Gore a koji su svoj radni vijek proveli u predušadima na Kosovu ili su svoje sjedište imali na Kosovu a radni vijek proveli u samoj CG? Šta je uradjeno sa sporazumom-dogovorom iz druge polovine 2012 godine koji su dogovorili predstavnici vašeg Ministarstva i predstavnik Ministarstva Republike Kosovo. I šta je tačno predmet tog dogovora? Kada se može očekivati potpisivanje sporazuma o Penzijskom i socijalnom osiguranju sa Kosovom kako bi se riješili veliki problemi radnika (koji ne mogu zbog toga što su uslov za penziju) a koji su predočeni vašem Ministarstvu još 2011. godine, a bili su i predmet Sjednice odbora za rad i socijalna pitanja i Skupštine Crne Gore prvog polovini 2012 godine.

Očekujem pisani odgovor.

S poštovanjem,

Genći Nimanbegu
Poslanik Force u Skupštini Crne Gore

Genći Nimanbegu



Crna Gora



CRNA GORA
SKUPŠTINA CRNE GORE

PRIMLJENO:	21. 03. 2013. GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/13-64/2
VEZA:	
EPA:	
SKRAĆENICA:	PRILOG.

Ministarstvo rada i socijalnog staranja

Broj: 023-142/2013-2
Podgorica, 19.03.2013. godine

SKUPŠTINA CRNE GORE

PODGORICA

PREDMET: Odgovor na poslaničko pitanje poslanika Genci Nimanbegu

Genci Nimanbegu, poslanik Skupštine Crne Gore, postavio je poslaničko pitanje, u pisanoj formi, koje glasi:

„Molimo Vas da navedete aktivnosti - planove koje je vaše Ministarstvo uradilo ili planira da uradi u vezi sa problemom rješavanja pitanja socijalnog osiguranja za desetine građana-državljana Crne Gore a koji su svoj radni vijek proveli u preduzećima na Kosovu ili su svoje sjedište imali na Kosovu a radni vijek proveli u samoj CG? Što je urađeno sa sporazumom-dogovorom iz druge polovine 2012. godine koji su dogovorili predstavnik vašeg Ministarstva i predstavnik Ministarstva Republike Kosovo, i što je tačno predmet tog dogovora? Kada se može očekivati potpisivanje sporazuma o Penzijskom i socijalnom osiguranju sa Kosovom kako bi se riješili veliki problemi radnika (koji ne mogu zbog toga steći uslov za penziju) a koji su predočeni vašem Ministarstvu još 2011. godine, a bili su i predmet Sjednice odbora za rad i socijalna pitanja Skupštine Crne Gore u prvoj polovini 2012.godine?“

Na postavljeno poslaničko pitanje daje se sljedeći:

ODGOVOR

Prvi sporazum o socijalnom osiguranju nakon proglašenja nezavisnosti Crna Gora je zaključila sa Republikom Srbijom, koji se odnosio i na Kosovo i Metohiju. Sporazum između Crne Gore i Republike Srbije o socijalnom osiguranju ("Službeni list RCG", broj 17/07) stupio je na snagu 1. januara 2008.

Imajući u vidu novonastale okolnosti u državno pravnom statusu Republike Kosovo, koje je 17. februara 2008. godine postalo samostalna država, kao i činjenicu da je riječ o dvije države, koje su istovremeno i susjedne, tražili smo stav Ministarstva vanjskih poslova i evropskih integracija, sa aspekta spoljnopolitičkih prioriteta, za pokretanje inicijative za početak pregovora u vezi sa regulisanjem oblasti socijalnog osiguranja, koji je ocijenjen pozitivno.

U skladu sa tim, ovo ministarstvo se aktima od 10. aprila 2012. godine i 16. jula 2012. godine, obratilo Ministarstvu rada i socijalne zaštite Republike Kosovo, s prijedlogom da se održi sastanak predstavnika Ministarstva rada i socijalnog staranja Crne Gore i Ministarstva rada i socijalne zaštite Republike Kosovo, na kojem bi se međusobno razmijenile informacije o pozitivnim pravnim propisima kojima je uređena oblast socijalnog osiguranja, sa posebnim akcentom na oblast penzijskog i invalidskog osiguranja, kao i upoznavanje sa načinom uspostavljanja koordinacije sistema socijalnog osiguranja Republike Kosova sa drugim državama, posebno sa državama u okruženju.

Sastanak predstavnika Ministarstva rada i socijalnog staranja Crne Gore i Ministarstva rada i socijalne zaštite Republike Kosovo u oblasti penzijskog i invalidskog osiguranja održan je 25. septembra 2012. godine u Podgorici, na kome se razgovaralo o nacionalnim propisima kojima su Crna Gora i Republika Kosovo uredile oblast penzijskog i invalidskog osiguranja i o načinu na koji dvije države koordiniraju sisteme socijalnog osiguranja sa drugim državama. Tom prilikom je kosovska strana informisala da nema zaključenih sporazuma o socijalnom osiguranju sa drugim državama, a da će se aktivnosti na tom planu intenzivirati nakon donošenja nove zakonske regulative. Dvije strane su tom prilikom dogovorile i razmijenile kontakt osobe u cilju uspostavljanja dalje saradnje i rješavanja eventualnih pitanja koja se mogu pojaviti u primjeni nacionalnih propisa iz penzijskog i invalidskog osiguranja.

Na inicijativu ministra rada i socijalnog staranja Vlade Crne Gore, mr Pređraga Boškovića, dogovorena je posjeta Ministarstvu za zajednice i povratak i Ministarstvu rada i socijalne zaštite Republike Kosovo, u periodu 18. i 19. marta 2013. godine, kojom prilikom će se, između ostalog, razgovarati o pitanjima socijalnog osiguranja i o načinu rješavanja pitanja ostvarivanja prava na penziju građana dviju država koji nijesu u mogućnosti da to pravo ostvare, i pored činjenice da su u obje države navršili dovoljan penzijski staž za sticanje prava na penziju.

S poštovanjem,


MINISTAR
Mr Pređrag Bošković